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PROCES  - VERBAL 

Nr. 8/14.04.2025. 
 

Încheiat azi, 14.04.2025, ora 1400, cu ocazia desfăşurării şedinţei extraordinare a Consiliului Local al municipiului 
Topliţa, convocată de îndată prin Dispoziția Primarului municipiului Toplița nr. 198/11.04.2025. 
 

Se face apelul nominal şi se constată că sunt prezenţi 17 consilieri din totalul de 17 validaţi, lipsește: -.   
               La ședință participă online: Macarie Olimpiu-Marius, Chelemen Ioan-Andrei, Șuteu Alina-Andreea, Vodă-Marc 
Ioan-Andrei, Dobrean Olga-Ana și Balazs Zoltan.  

 
Dl. Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Da, toată lumea e prezentă. Avem patru puncte 

pe ordinea de zi. Am explicat pe grupul de WhatsApp urgența, a trebuit să facem neapărat ședința asta și se pare că o să 
mai trebuiască să facem încă una până când avem ședința ordinară, tot pentru ANL, cred că o să mai avem una de făcut. 

 
Se supune la vot proiectul ordinii de zi a ședinței pe care sunt înscrise 4 (patru) proiecte de hotărâre, care este 

aprobat  în unanimitate, cu votul a 17 consilieri locali. 
 
 În continuare, are cuvântul domnul consilier Bodor Attila-Bela - președintele ședinței. 
 

1. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Municipiului Toplița în domeniul privat al 
acestuia al imobilului – teren și construcții -, înscris în CF nr. 59589 Toplița. 
 
Domnul consilier Chelemen Ioan-Andrei - Eu aș dori să intervin, dacă se poate. Bună ziua! E puțin neclar. Terenul 
respectiv trece din domeniul public în domeniul privat. Care e utilizarea terenului? Mulțumesc. 
Dl. Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Pentru construirea de locuințe ANL și una din condițiile 
pe care le avem de la ANL când le transmitem toată documentația pentru predarea acelui teren, e să fie în domeniul privat. 
Domnul consilier Chelemen Ioan-Andrei - Am înțeles și acesta este un proiect nou pentru ANL sau cumva este unul 
dintre cele vechi? 
Dl. Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Da. Reluăm iarăși discuția de pe grup. De-a lungul 
timpului, eu cunosc că s-au depus poate 10 solicitări la ANL. Oare care o fi din ăla acuma solicitarea de la ANL? Ca să fiu 
foarte concret, în urmă cu câteva săptămâni, nu știu, o lună cred, găsiți pe pagina de Facebook a lui Pop Adriana, ea a fost 
la directorul ANL. Atunci am primit din nou o solicitare de la ANL să trimitem din nou ce terenuri avem la dispoziție 
pentru asta, am trimis. Ulterior, a venit o notificare în care să mai trimitem anumite lucruri, printre care și ceea ce votăm 
astăzi, anumite documente. Miercuri am fost eu la București și m-am întâlnit și eu personal cu directorul de la ANL. Avem 
o problemă, să spunem, cu acest teren, în sensul că acest teren nu e liber de sarcini, sunt două construcții aproape dărâmate, 
dar există și în extrasul CF. Era imposibil ca până la termenul care ni s-a solicitat să predăm documentele pentru locuințe 
ANL, să avem autorizație de demolare, să facem demolare, să facem tot. Am avut o discuție cu domnul director. Mi-a spus 
că putem să trimitem așa, să nu fie liber de sarcini. Ne luăm angajamentul ca până în momentul în care începe efectiv 
construcția, să-l aducem la stadiul de liber de sarcini. Mulțumesc. 
Domnul consilier Chelemen Ioan-Andrei - Mulțumesc. Aș mai avea o singură întrebare, oare cum va arăta proiectul? Ne 
puteți spune puțin mai mult? Nu știu, în ce stadiu este și cum va arăta. 
Dl. Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Nu, nu există în momentul de față un proiect cum va 
arăta blocul, nu există proiecte tip, le adaptează în funcție de de zonă. Acolo e o zonă mai specială, că e și zona de protecție 
a monumentelor istorice, fiind în spatele bisericii. Probabil va fi un P+2, probabil. 
 

Nemaifiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu 
votul a 17 consilieri locali și adoptă Hotărârea nr. 52/2025. 
 

2. Proiect de hotărâre privind declararea de utilitate publică de interes local a lucrărilor aferente realizării 
obiectivului de investiții ”Reabilitare, modernizare și dotare stație de captare, aducțiune și uzina de apă din 
Municipiul Toplița”, în vederea scoaterii definitive, fără compensare, din fondul forestier național a suprafeței de 
teren de 2626 mp. – proprietatea Municipiului Toplița, înscrisă în CF nr. 51890 Toplița. 
 

Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 
17 consilieri locali și adoptă Hotărârea nr. 53/2025. 

 
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețurilor de pornire la licitație, pe specii și sortimente în scopul 

valorificării pentru cantitatea de 485,76 mc., respectiv aprobarea pentru consumul propriu al Primăriei 
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Municipiului Toplița a cantității de 290,28 mc. lemn de lucru și lemn de foc, aferente  partizii de masă lemnoasă nr. 
2437, proprietate a municipiului Toplița.         
 
Dl. Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Da, eu vreau să fac câteva precizări aici. După cum știți, 
și Codul Silvic prevede că o parte din materialul lemnos pe care le scoatem la vânzare trebuie să fie scos la drumul auto, se 
vinde fasonat la drum auto și avem nevoie, acum aprobăm și valorificarea unei cantități de lemn fasonat la drum auto și și 
consum propriu pentru primărie. Aici e vorba și de lemn de foc și de lemn de lucru. În trecut se cumpăra și lemn de foc de 
la agenți economici privați și lemn de lucru. Se cumpăra cherestea sau lemn prelucrat. Acum o să folosim pentru lemn de 
foc doar din lemnul propriu și pentru lemnul de lucru, pentru grinzi sau altceva o să prelucrăm noi, doar o să plătim 
transportul și debitarea, dar restul o să fie lemnul nostru, să nu mai plătim câte 1.200-1.400 de lei pe metrul cub de lemn 
prelucrat. 
Domnul consilier Chelemen Ioan-Andrei -  Eu aș avea o întrebare. Aș vrea să știu din cantitatea respectivă oare se știe 
cât va fi lemn de foc și cât va fi lemn pe care se va utiliza pentru construcții în interiorul primăriei? 
Dl. Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Este anexa numărul 1, unde scrie aceste lucruri, În Anexa 
1, Anexa 2. sunt trecute aceste date. Efectiv câtă grindă va ieși, asta nu putem să spunem acum, știm cât lemn de lucru 
avem, că randamentul e un pic diferit, depinde. 
Domnul consilier Chelemen Ioan-Andrei -  Iar ca și preț, calculele ne spun că ieșim mai bine dacă îl prelucrăm noi, decât 
dacă îl cumpărăm. 
Dl. Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Mai mult ca sigur. 
 

Nemaifiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu 
votul a 17 consilieri locali și adoptă Hotărârea nr. 54/2025. 
 

4. Proiect de hotărâre privind acordarea unor stimulente financiare lunare medicilor de specialitate 
pediatrie, din afara unității - Spitalul Municipal Topliţa.         
 
Doamna consilier Mare Gabriela-Laura - Bună ziua. Ar fi fost frumos dacă era cineva din conducerea spitalului aici, să 
ne răspundă și nouă la niște întrebări. Deci știu că aceste stimulente noi le votăm pentru sectia Pediatrie, că deocamdată 
este deficit în linia de gardă și știm foarte bine ce înseamnă chestia aceasta. Dar eu mai am o întrebare. Votând aceste 
chestii, să presupunem că pe viitor se vor găsi medici și în alte specialități care nu le avem în Spitalul Toplița. Mă gândesc 
că un endocrinolog, care n-ar vrea să vină să stea în Toplița, ar veni o dată, de două ori, de trei ori pe săptămână. Va exista 
această posibilitate și pentru alți doctori din alte specialități? Deci, eventual endocrinolog, oncolog, nefrolog.?Deci suntem 
cu specialități deficitare și pe alte specialități. Mulțumesc. 
Dl. Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – În momentul de față aprobăm o hotărâre care vine ca 
urmare a solicitării conducerii spitalului, ca să rezolvăm o problemă punctuală, cea de la Pediatrie. Despre asta e vorba 
acum și asta votăm. Pentru orice alte probleme, asta trebuie să discutăm împreună cu conducerea spitalului. 
Domnul consilier Vizitiu George-Alexandru - Cred că e strict legat de gardă, nu? Nu cred că avem gărzi de oncologie 
sau endocrinologie. 
Doamna consilier Mare Gabriela-Laura - Deci eu știu că acest proiect este legat strict de gardă, dar pe viitor știți foarte 
bine că la nivelul localității și la nivelul localităților din jur suntem deficitari pe alte specialități, nu avem endocrinologie, 
am avea nevoie de un oncolog, de un psihiatru și sunt o groază, știți foarte bine de alte specialități. Eu nu mă refer la gardă, 
că nu o să avem niciodată gardă de endocrinologie. Dar poate acei medici vor vrea să facă naveta. Deci vom putea proceda 
pe viitor și pentru aceia, dacă va fi, vor fi care vor să vină? 
Domnul consilier Coman Ionel - Domnul primar, o idee, dacă s-ar elimina cuvântul pediatrie și ar rămâne pentru medicii 
de specialitate din afara unității Spitalului Municipal Toplița? 
Dl. Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Ar avea ar avea un impact financiar pe care nu îl avem 
prevăzut în buget în momentul de față. 
Domnul Ciobanu Mihai-Iulian – Secretar General UATM Toplița – N-ar fi fundamentat, pentru că avem adresa 
specifică de la spital. 
Dl. Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Deci putem discuta de alte stimulente dacă găsim o 
posibilitate, ulterior, acum votăm un caz concret în care să rezolvăm o problemă care știți că e poate cea mai stringentă în 
momentul de față. 
Domnul consilier Chelemen Ioan-Andrei - Problema faptului că nu avem medici și rezolvarea ei prin a acorda bani cred 
că e evident că e cea mai simplă. Aș vrea să depun un amendament ca să adăugăm lângă bugetul pe care s-a stabilit sau 
care se va stabili și suma de 13 mii și ceva de lei, reprezentând sporurile pe care domnul primar și domnul viceprimar le 
primesc în fiecare lună pentru proiectele europene. Practic, să finanțăm, poate reușim să aducem mai mulți medici. 
Mulțumesc. 
Domnul viceprimar Bodor Attila-Bela – Președintele ședinței - Nu are nicio legătură. Nu prea am înțeles, domnule 
consilier… 
Domnul consilier Coman Ionel – Domnule președinte, cred că nu s-a înțeles, fiindcă discuția e în afara  proiectului. Ăsta 
e motivul. Mulțumesc. 
Domnul consilier Chelemen Ioan-Andrei - Vreau să depun un amendament ca sumele pe care domnul primar și domnul 
viceprimar le încasează pentru proiectele europene, acele sporuri, sunt 6 -7 mii lei fiecare, în total 13.000 lei pe lună. Aș 
vrea ca aceștia să fie direcționați către bugetul pentru doctorii de care avem nevoie să le aducem, pentru cheltuielile cu 
doctorii respectivi. Știu că nu sunt mulți, sunt 13.000 de lei pe lună, dar știu că în 12 luni sunt o sută și ceva de mii de lei, 
ceea ce ar putea cu siguranță să acopere cheltuieli de transport și cred că chiar și de relocare pentru anumiți medici. Acesta 
este amendamentul meu. Mulțumesc. 
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Dl. Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Cred că amendamentul ăsta trebuia să-l faceți la buget. 
Cred că ar trebui să citiți mai mult Codul administrativ un pic și să vedeți ce și când se pot face. La buget puteați să veniți 
cu amendamentul ăsta, nu acum, că acum nu votăm bugetul, să mutăm dintr-o poziție bugetară în alta. Deci dați dovadă cu 
această propunere, că n-ați înțeles nimic din funcționarea Consiliului Local. Și referitor la acești bani de care tot discutăm, 
să știți că banii ăștia nu i-am pus acum. Sporurile astea de acum vin din spate, de la vechea conducere, nu am modificat 
absolut niciun leu, deci niciun leu nu s-a modificat. Se poate, într-adevăr, dar în ședință de buget, la rectificări bugetare 
tăiați, faceți cum credeți, nicio problemă. Dar atunci când e cazul, nu când votăm ceva și veniți cu un amendament care nu 
are legătură cu votul respectiv. 
Domnul consilier Chelemen Ioan-Andrei - Vă mulțumesc pentru lecție. Într-adevăr, învăț în continuare și eu cum 
funcționează lucrurile. Nu am experiența pe care o aveți dvs. Și atunci am să încerc să merg pe buget. Aș fi interesat, aș fi 
curios dacă sunteți de acord, dacă lumea ar fi de acord, măcar să știu, fac demersurile sau nu. Mulțumesc. 
Domnul viceprimar Bodor Attila-Bela – Președintele ședinței - Nu se înțelege și nu este legătură, nu ați vorbit în 
legătură cu proiectul de pe ordinea de zi, proiectul numărul 4. Eu nu iau în considerare amendamentul propus de 
dumneavoastră în legătură cu amendamentul dumneavoastră.  
 

Nemaifiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu 
votul a 17 consilieri locali și adoptă Hotărârea nr. 55/2025. 
 
 

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, domnul consilier Bodor Attila-Bela declară lucrările acestei şedinţe, 
închise. 

 
Anexăm în original CD cu înregistrarea şedinţei Consiliului Local al municipiului Topliţa din data de 14.04.2025 

– ora 14,oo. 
 

Topliţa, la 14.04.2025. 
 
 

PREŞEDINTELE ŞEDINŢEI,                                                               SECRETAR GENERAL UAT,            
CONSILIER – BODOR ATTILA-BELA                                                 CIOBANU MIHAI-IULIAN 


